
 

 

 

 

問 一 次の計算をしましょう。 

 

（１）０.８×０.７     （２）０.２×０.５      （３）２.８×５.６ 

 

０.８             ０.２              ２.８ 

× ０.７           × ０.５             ×５.６ 

   ０.５ ６            ０.１ ０             １ ６ ８ 

                                                               １ ４ ０    

                                                               １ ５.６ ８ 

 

【答え】          【答え】          【答え】   

 

 

（４）０.４７×８.８     （５）３.６×０.７２    （６）０.４６×０.２１ 

 

        ０.４ ７               ３.６           ０.４ ６ 

     ×   ８.８           × ０.７ ２          ×０.２ １ 

     ３ ７ ６              ７ ２              ４ ６ 

   ３ ７ ６              ２ ５ ２                  ９ ２    

    ４.１ ３ ６                     ２.５ ９ ２                ０.０ ９ ６ ６ 

                                                                  

 

【答え】          【答え】          【答え】 

 

 

 

問 二 ５６×７５＝４２００です。 

    このことを使って，次の計算をしましょう。 

 

（１）５６×７.５     （２）５.６×７.５     （３）５.６×０.７５      

 

 

【答え】          【答え】          【答え】 

 

 
 
 
 

【確認問題③－２】解答 

算数 小数×小数の計算    ５年  組  名前 

０.５６ ０.１ １５.６８ 

４.１３６ ２.５９２ ０.０９６６ 

４２０ ４２ ４.２ 

積の小数点は，かけられる数とかける数の

小数点の右にあるけたの数の和だけ，右から

数えてうつんだよね。 



問 三 積がかけられる数より小さくなる式を選びましょう。 

 

  ○あ ０.８×３.７    ○い ４５×１.２   ○う ９.７×０.９   ○え ０.３×０.０４ 

 

【答え】小さくなる式 

 

 

 

 

 

   

１より小さい数をかける

と積はかけられる数より小

さくなるよ。 

○う，○え  


